

中山小榄支行成功举行乔迁庆典仪式

2月28日，中山分行小榄支行举办乔迁开业庆典仪式，分行领导、各部门和经营单位负责人以及客户代表出席了仪式。

庆典在热烈的鼓点中拉开序幕，分行副行长田传敬在致辞中感谢了在小榄支行搬迁筹建期间，小榄镇政府、企业家及小榄居民给予的大力支持。未来，中山分行将积极履行社会责任，践行普惠金融，持续推进产业金融及科技金融创新，实实在在为百姓办实事，与小榄镇同成长、共繁荣。

开业仪式吸引了周边社区众多居民参观及参与抽福袋等活动，不少客



佛山分行成功审批全行首笔中小企垂直审贷业务

2月7日，佛山分行在总行中小企业部指导下成功审批了全行首笔中小企垂直审贷业务，同时也是佛山分行获批的首笔专精特新贷。

中小业务垂直审贷是我行中小企业务发展的新方法和新路径。下一步，佛山

(佛山分行 張秋楓)

肇庆分行党支部开展“我为群众办实事”主题党日活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以实际行动践行社会职责，擦亮华润银行“润心公益”品牌，2月1日，肇庆分行党支部组织开展“我为群众办实事”主题党日活动。

当天下午，分行领导及党员代表来到高要区大湾镇村头村，把“肇福保”礼包和员工捐赠的慰问物资发放到群众代表手上，并送上我行党组织的关怀和新春祝福。活动现场，工作人员还向村民开展了金融知识普及宣传。

随后，在村支委的带领下，分行来到两户贫困户家中，与他们面对面亲切交谈，详细了解他们的身体状况、



珠海分行获评“金融系统学雷锋活动示范点”

2月23日，中国金融思想政治工作研究会传承雷锋精神委员会与中华志愿者协会传承雷锋精神志愿者委员会认定命名了一批金融系统学雷锋示范点，我行珠海分行凭借其高度的社会责任感，被认定为“金融系统学雷锋活动示范点”。

为深入贯彻习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述和中共中央办公厅印发的《关于深入开展学雷锋活动的意见》，分行党委联合团委，共同做好“润银先锋”党员先锋队和青年志愿者服务队的活动策划与安排。通过志愿服务平台，实现学雷锋活动的招募、宣传、签到、量化等过程管理，日益壮大总分行学雷锋志愿服务队伍，进一步践行中国共产党全心全意为人民服务的宗旨。

2023年，珠海分行开展公益类大型金融消费者权益保护宣教活动12个近120场次，并联合珠海各大街道、社区等



深圳分行科技园支行党支部联合荔景御园物业开展主题党日活动

随着城市的快速发展，磨刀、修鞋师傅已渐渐没了踪影，以至于磨刀、修鞋等这些日常的小事，成了居民们面临的一大难题。深圳分行科技园支行党支部从细微处出发，为居民排忧，在龙年春节来临之际，联合荔景御园物业管理处举办了一场免费磨刀、修鞋的便民服务活动，吸引了小区众多居民参与。

此次便民服务活动不仅方便了社区居民的日常生活，同时也与居民建立起友善亲和的良好关系。今后，科技园支行党支部将继续为社区居民提供形式多样、内容丰富的便民服务活动，提升我行党建品牌形象。



（深圳分行 羅桂燕）

潤銀資訊

主办 | 珠海华润银行股份有限公司

我行安排部署“两节”及“两会”期间安全稳定工作

2月8日，我行召开安全稳定工作视频会议，全面压实安全工作责任，宗少俊董事长参加会议并对全行安全稳定工作进行重点部署。

会议传达了2024年度华润集团EHS会议精神，宗少俊要求各单位要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的一系列重要指示批示精神以及集团和监管有关安全稳定的各项工作要求，指出全体人员要提高政治站位，强化安全意识，确保“两节”及“两会”期间，全行安全工作稳定有

序。会议还听取了安全生产、网络安全、信访维稳、舆情应对、员工关爱、业务运营等相关职能部门有关近期工作开展情况的汇报，并就五大方面工

稳定工作自查情况向国家金融监督管理总局珠海监管分局进行了专项汇报。

行政安保部再次组织分行和村镇银行召开了安

保视频会议，传达总行安全稳定工作会议精神，重申强调枪弹、押运、消防、远程监控等方面的工作要求，并于节前全面开展覆盖总、分行的安全检查和重点区域风险隐患排查工作，确保大家度过安全祥和的春节假期。

(行政安保部 刘清秀)

钱曦行长拜访华润燃气总部

2月23日上午，钱曦行长拜访华润燃气总部，与杨平总裁、黎小双副总裁等座谈交流。

杨平对钱曦一行的到访表示热烈欢迎，并介绍了华润燃气目前发展状况及未来发展规划，同时在银企合作层面上提出了相关业务需求。

钱曦对华润燃气一直以来对我行业务发展的大力支持表示感谢，并回顾了我行与华润燃气的历史合作

情况，希望双方今后在财富管理、供应链等业务上进一步加强沟通，共同探索合作新模式。

此次会谈，进一步夯实了我行与华润燃气的产融协同基础，为后续的深入合作创造了新的契机。

郑强副行长及总行战略客户部、江门分行有关人员一同参加了本次交流活动。

(江门分行 高坤)

珠海高新区领导到访我行

合、携手为区内高科技企业发展提供强大支撑。

钱曦对高新区领导同志的到访表示热烈欢迎，并重申我行深度融入发展科创金融领域的决心。他指出，在当前新一轮科技革命和产业变革的浪潮下，我行将积极探索科技创新与金融服务的深度融合之路，不断优化金融科技基础设施，提升智能化金融服务能力，构建专业化的服务体系和产品矩阵，为科技创新企业提供更灵活、更专业、更个性化的金融解决方案，并强调我行将以高度的责任感和使命感，携手科技创新企业共同成长，推动科技创新成果转化，助力实体经济高质量发展，为科创金融事业贡献更多力量。

我行期待与珠海高新区政府建立常态化的沟通协调机制，为未来深入合作奠定坚实基础，进一步加强政银合作关系，服务区域高质量发展。

(珠海分行 刘晶)





寧銀理財楊麗董事長一行到訪我行

2月28日上午，田宇副行長見了寧銀理財有限責任公司楊麗董事長一行，雙方就我行代銷理財子業務展开了溝通交流。

田宇對楊麗一行的來訪表示熱烈歡迎，並簡要介紹了我行零售業務在大灣區的發展情況以及業務規劃，指出在大灣區快速發展的契機以及华润集團发展战略的背景下，雙方可以協同推進財富管理業務領域的合作，實現共贏。

楊麗介紹了寧銀理財的業務經營情況、產品結構和業務發展布局，表達了與我行合作的意愿，希望雙方今年能落實業務合作。隨後，與會人員就代銷理

財子業務的底層資產挑選邏輯、投資策略、產品體系等方面進行了深入交流。

通過此次會談，推動了我行與寧銀理財的互信溝通，為進一步深化業務合作、實現互利共贏奠定了基礎。

個人金融部負責人吳穎等相關人員也出席了本次會談。

(個人金融部 邱佳曼)



田宇副行長拜訪華潤保險經紀陳旭波總經理

2月28日下午，田宇副行長拜訪了華潤保險經紀陳旭波總經理，共同推進協同發展，提高協同落地效率，以提升服務產業实体经济的質效。

會上，田宇介紹了我行個人金融業務的發展情況，並圍繞全行推行的“全民保險破零”舉措，着重強調了保險產品對於個人金融條線的重要性。陳旭波對我行一直以來的支持表示感謝，並介紹了華潤保險經紀的整体情況，希望進一步加強與銀行的對接和協同創新，在深化既有合作的基礎上，探索合作新機遇。

雙方與會人員就銀保專業化模式發展進行了細致交流，圍繞融融協

同、保險公司簽約准入、信息化系統建設、丰富短險產品線、培訓及客戶活動舉辦等方面進行了深度溝通，並表示將持續加強業務交流合作，共同推動業務高質量發展。

華潤保險經紀喬軍副總經理、潘勇副總經理，我行個人金融部相關人員也參加了會議。

(個人金融部 郭天賜)



鄭強副行長一行到珠海分行開展座談會

2月28日，鄭強副行長與總行相關部門負責人一同到珠海分行開展調研，珠海分行張永祥分行長、相關部門和支行負責人以及業務骨干參加了座談會。

會上，總行領導聽取了分行階段性工作匯報和部署，并對分行提出的訴求和問題一一做出回應，與會人員對分行下一步業務發展思路等進行了充分探討和交流。

鄭強充分肯定了珠海分行2023年取得的成績，並提出分行下一步要順應全行發展思路的調整，向商業銀行和科技銀行的方向轉變，要堅持總行“深挖潛、廣拓戶”的經營理念，盤盡盤活存量客戶，做大做實客群數量，更好地應

對市場衝擊，要合理把握業務發展和風險管控的平衡，對於看準的行業，樹立充分信心，勇于做客戶的主導行、主要合作行，通過客群建設和有效資產投放提升在轄區的市場占有率。

本次調研為分行年度業務發展指明了方向。下一步，珠海分行將緊跟總行黨委重點部署，扎實開展各項工作，進一步夯實客群基礎，不斷實現經營質效穩步提升。

(珠海分行 邓晓波)



程紹凱副行長見面深圳資產董立松副總經理

近日，程紹凱副行長見面了深圳資產管理有限公司董立松副總經理一行，我行特殊資產管理部、個人信貸部、中小企業部等相關人員出席了會議，雙方就風險資產組織和不良資產處置進行了深入交流。

程紹凱對董立松一行的來訪表示了熱烈歡迎，介紹了我行整體情況和不良資產管理體系的變化，希望雙方保持密切交流，積極探索大額風險資產的重組盤活，深化小額不良處置等方面的合作。

董立松介绍了深圳資產的經營情況、批地方AMC牌照的背景和後續

增資計劃及經營策略，表示希望雙方在現有良好合作的基礎上，持續完善“總對總”常態化合作機制，共同推動業務高質量發展。

此次會談進一步增強了我行與深圳資產的互信溝通，夯实了後續業務合作的基礎。

(特殊資產管理部 吳正亞)



陳建军行長助理拜訪華南農業大學黨委書記李鳳亮

2月20日下午，陳建军行長助理、廣州分行冷靜行長拜訪了華南農業大學黨委書記李鳳亮。

陳建军向李鳳亮表达了新春祝福，介紹了華潤集團及華潤銀行的基本情況，詳細闡述了我行作為特色數字化產業銀行的重點產品和差異化定位，堅定服務大灣區、服務实体经济

的決心，以及我行在涉農領域做出的金融成果，並表示希望通過進一步合作，為華南農業大學提供全方位優質金融服務。

李鳳亮熱烈歡迎陳建军一行的來訪，介紹了華南農業大學的基本情況，指出華南農業大學在廣東省高質量發展中，未來將承擔更多的任務，並就我行

的業務合作意向做出了回應，希望雙方能夠積極尋找合作的切入點，不斷強化校銀合作，實現共贏。

總行機構業務部、廣州分行相關人員，華南農業大學分管財務工作的副校長鍾強及財務處、黨政辦負責人也參加了本次會談。

(廣州分行 牛雲龍)



我行榮獲“中國最佳客戶聯絡中心”獎

2月28日，由CCCS客戶聯絡中心標準委員會主辦的第二十一屆中國客戶聯絡中心產業管理大會在京舉行。我行個人金融部遠程銀行中心榮獲“2022-2023年度中國最佳客戶聯絡中心”獎。

本次評選由國家標準化管理委員會官方委託“客戶聯絡中心服務國際及智能服務國際”指定機構舉辦，招商銀行、中信銀行、光大銀行等多三十多家銀行客戶聯絡中心紛紛參評，競爭激烈。我行個人金融部遠程銀行中心堅持以客戶為中心，以客戶需求為驅動，持續完善服務渠道、服務模式，夯實服務基礎，提升營銷水

(個人金融部 李玉海)



我行召開運營專業2024年度工作會議

我行以“轉型突圍 決戰決勝”為主題召開全行運營專業2024年度工作會議。

會議總結了2023年工作成效，對2023年度運營專項勞動競賽獲獎單位及個人進行了表彰，從落實“以最佳客戶體驗為謀求”的角度對廳堂服務情況進行了专题報告。

大會結合全行年度經營會議要求，按照“保障有力度、风控有精度、轉型有速度、基礎能力建設有深度”的思路部署2024年度工作，對運營工作向“服務+營銷”轉型的思路進行重點宣導。會議還圍繞“轉型的路徑和方法”、“廳堂服務質效提升與網

點客群經營”、“轉型下的柜員考核”、“反電信網絡詐騙”等專題展開深入研討。

張昕首席信息官傳達了年初錢謙行長調研運營管理部提出的工作要求，並指出運營要繼續堅持價值取向的主張，在筑牢風險底線、做好保障性工作前提下，從全行大局出發，把握今明兩年業務發展關鍵窗口期，加快轉型發展步伐。

(運營管理部 劉曉曉)



我行第一屆職工代表大會第十四次會議順利召開

2月2日，我行順利召開第一屆職工代表大會第十四次會議，保障職工依法行使民主權利，加強和推進企業民主建設，進一步維護職工合法權益。

本次會議由行工會組織和主持，會上基建部對總部大樓規劃方案進行了汇报，並對收集到的21項建議和意見進行了書面回饋。全體職工代表審議通過了《關於珠海新總部大樓建設規劃方案事

項的議案》，並通過舉手表決的方式對議案進行投票表決。根據投票結果，表決通過了《關於珠海新總部大樓建設規劃方案事項的議案》。

(黨委辦公室工作部 康惠)



我行零售AUM規模突破1000億元

2月首日，我行零售AUM規模突破1000億，達到1001.91億元，再創歷史新高！與此同時，2024年1月付息率下降至2.75%，較2023年下降6BP，有效踐行了“降本增效”的經營管理策略，零售轉型再創佳績。

2023年零售條線順勢而為，在推動零售存款規模增長的同時，多措並舉降低存款成本及擴大保險中收，帶動我行零售AUM及財富中收穩步增長。我行動力跟蹤同業存款利率，不斷降低儲蓄存款成本；持續提升財富

管理能力，推出財富資產配置月報及資產配置器；開展個金一體化營銷及品牌提升項目，推廣先進分行營銷管理經驗，全行AUM增量同比提升127%，中高端客戶增量同比提升103%；同時加大网点建設及資源投入，目前我行网点數量達122個，网点布局優于湾区對標銀行。

未來，零售條線將繼續踐行零售轉型戰略，勇于突破和超越自我，向湾区优秀財富管理銀行的目標不斷迈进。

(個人金融部 崔偉輝)

我行舉辦模型工具建設及應用培訓

2月1日下午，總行風險管理部組織召開模型工具建設及應用培訓，總行各部室、各分行領導及骨幹員工參與本次培訓會議。

本次培訓提升了我行人員對模型的認識，對於後續加強我行建模能力、賦能線上化業務發展提供了良好基礎。下一步，我行將進一步加強計量模型的具體應用，提升我行數智化水平。

(風險管理部 曾小敏)



公司業務开门红流动红旗首月花落深圳分行

各分行將以奮勇爭先、舍我其誰的姿態，向目標追趕、向先進看齊，奮力實現“開門紅”。

(公司金融部 諶俊輝)

